



20个应急救助站护航中高考

本报讯(记者 张晋峰)6月4日,交警支队通报,高考、中考期间,我市交警将设置20个应急救助站,为考生提供应急服务。

这20个应急救助站的具体位置是:

迎泽一大队(1个)迎泽大街五一广场(南广场国旗杆)。

迎泽二大队(1个)迎泽大街新建路口。

杏花岭大队(2个)北肖墙东缉虎营路口、旱西关街三桥大厦门口。

小店一大队(1个)电子街平阳路口。

小店二大队(2个)长风街平阳路口、长风街并州路口。

万柏林一大队(2个)西矿街和平北路口、漪汾桥西滨体中心门口。

万柏林二大队(1个)迎泽西大街客运东路口。

尖草坪一大队(2个)多福路希望

西街口、兴华西街和平北路口。

尖草坪二大队(1个)大同路金桥东街口。

晋源大队(1个)迎宾路新晋祠路口。

综改大队(1个)坞城南路黄陵路口。

古交大队(2个)大川西路学府路口、金牛大街大川西路。

清徐大队(1个)文源路美锦大街口。

阳曲大队(1个)108国道新阳西大街口。

娄烦大队(1个)滨河北路涧河2号桥北口。

交警提醒大家,高考、中考期间,启动“静音模式”,车辆途经考场周边请勿鸣笛。考生家长要提醒孩子,带齐证件以及考试用具,避免因粗心大意耽误考试。若遇紧急情况,可向救助站和路面执勤民警求助或拨打122。

高考期间 气温略高有阵雨

本报讯(见习记者 孙佳敏)6月4日,太原市气象台发布消息,预计今年高考期间,我市以多云天气为主。其中,6月7日到9日有分散性阵雨或雷阵雨,请考生及家长提前作好准备。

6月6日,晴天转多云,4~5级、短时6级或以上偏北风,36℃~18℃。

6月7日,多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,4~5级偏南风,32℃~18℃。

6月8日,多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,4~5级、短时6级以上偏南风,33℃~17℃。

6月9日,多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,4~5级偏东风,35℃~16℃。

市气象台提醒,高考期间,我市气温较高,考生需及时补充水分,注意防暑防晒;全市有分散性阵雨或雷阵雨,建议广大考生、家长及时关注最新预报信息,带好雨具,提前了解路况,出行注意交通安全。

加油鼓劲 向日葵卖得挺火

高考临近,我市的花市迎来了一波销售小高峰。不少考生家长为了给即将参加高考的孩子加油鼓劲,纷纷提前预订花束,花店也提前备货,以满足市场需求。

6月4日清晨,在晋源区鑫龙腾花卉市场内,批发商李先生边擦着汗边说,前不久,他特意从云南提前定制了一批“高考专供”向日葵品种,花瓣更饱满、花期更长。

“向日葵有阳光、希望、温暖等美好寓意,寄托长辈对学子突破困境、迈向成功的期待。”李先生说。

桃园路一间花坊内,成簇的向日葵在晨光中舒展着金黄的花盘,店主王女士穿梭于花架间,熟练地修剪枝叶、搭配包装。

“现在,每天要接二三十个预订电话,客单价从二三十元提升至四五十元。”王女士把刚完成的“金榜题名”主题花束拍照发给顾客,鹅黄色包装纸上系着的“逢考必过”祝福卡随风轻摆。

在平阳路一家临街花店内,店内摆满各式各样的鲜花,从玫瑰到百合,从康乃馨到向日葵,应有尽有。现场,不少家长三两结伴,一起前来挑选花束。

家住千峰南路的边先生和家人特意提前选购花束:“我们特意给孩子选了向日葵搭配马蹄莲的组合,寓意一举夺魁。”他们定制的花束里,6朵向日葵错落绽放,丝带上工整绣着孩子的名字。“老一辈讲究‘望子成龙’,我们更希望孩子像向日葵那样,永远保持追逐阳光的勇气。”

记者 周利芳

为应对高考期间的销售高峰,商家们提前备足了鲜花和包装材料。一些商家还特别推出了高考主题花束,如“高考必胜”“金榜题名”“前程似锦”等,受到了家长和孩子们的欢迎。其中,向日葵因其花语丰富且充满正能量,成为热销花。每束向日葵的零售价也从原来的10元,涨至15元。

电商平台的“高考鲜花”专区同样火热,各类高考鲜花的品种不胜枚举。“锦鲤绣球助考花束”“青云直上剑兰组合”“旗开得胜向日葵礼盒”等成为热销爆款。

采访中,记者发现,市场需求的激增催生了特色服务。除了鲜花,一些实体花店还适时推出代写贺卡和小礼品等配套服务,让家长们的祝福更加温馨。

在万象城一家花店内,工作人员在忙着给几束鲜花做保鲜处理。“这些花束能保持5天鲜活,确保考试当天呈现完美状态。”店长赵女士介绍,店里近期推出的“状元及第”套餐很受欢迎,套餐中包含手写家书、励志书签等增值服务,客单价较日常提升60%。

在为儿子挑选礼物的市民王先生表示,他不仅预订了花束,还特意挑选了一些文具和幸运符,并请店员在贺卡上誊写汪国真的诗句:“我不去想是否能够成功,既然选择了远方,便只顾风雨兼程。”他说:“希望这些小礼物能给孩子带来好运,让他在考试中发挥出色。”



社区工作人员送出“爱心加油包”

爱心文具送给考生家庭

本报讯(记者 李晓琳 文/摄)高考在即,6月3日,兴安苑社区开启助考特别行动,将27份满载心意的“文具礼包”送给家有考生的家庭,为考生们注入满满元气。据悉,该社区这一爱心举动已坚持4年。

“这个笔袋摸着好舒服,里面的文具很全,真贴心。”当日上午,高考生小雨收到来自社区的爱心礼包时惊喜不已。记者看到,每份礼包里均为社区精心挑选的文具,包含了2B铅笔、中性笔、橡皮等考试必备,还特

意搭配了清凉油、薄荷糖等提神醒脑的小东西。此外,每个礼包中的祝福卡片上,手写的励志话语和暖心鼓励,让人感到格外暖心。

“社区想得真周到,谢谢。”当考生家庭收到这份意外礼物时,纷纷表示会带着这份祝福沉着应考,考出好成绩。

该社区负责人表示,一年一度的高考牵动着整个社会,作为社区,希望通过这种形式助力考生家庭,带去一份美好祝愿。

协调饭店降低喇叭音量

本报讯(记者 申波)6月3日上午,看到居民张女士反映的饭店开始营业,沙沟社区网格员随即登门,协调饭店降低喇叭音量,确保楼上一名即将参加高考的考生正常休息和学习。

6月2日,沙沟社区网格员董千接到居民张女士反映,她家楼下有一家饭店,中午和晚上频繁发出经营性噪音,喇叭反复播放店里的菜品,音量较大。临近高考,喇叭声影响了张女士孩子的正常休息。为此,张女士曾与楼下饭店沟通,但对方总是敷衍了事,口头虽爽快答应,但依然我行我素。

董千在与饭店负责人沟通中了解到,店内新推出了菜系,为吸引顾客而在门口放置喇叭进行宣传,想

把饭店的生意搞得更好。对此,董千表示充分理解,但希望店家能换位思考,为即将参加高考的孩子提供安静的休息学习环境,调低喇叭音量,最好保持静音。经过一番劝说,店家表示可以克服经营困难,为考生创造好的备考环境。

“一言为定,不能出尔反尔。”离开时,董千再次强调,饭店负责人连声称:“没问题,都有孩子,都要考试,可以理解,绝对支持。”从6月3日晚到6月4日中午,张女士发现,楼下饭店的喇叭声再未响起。

